

歸宗 扶鸞文

南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市環中路一段八七八號
電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587
歲次 甲午年 十一月初五日 正鸞 陳宗顯 扶

重陽祖師 降

偈曰：

**靈光遍照映暉慈
籽融無垠聲聞悲
捱變福慧忝立萬
星移斗轉物位能
呈秉衷曲闡諦盡
正始玄風禎應賅
信奉不渝緣覺渡**

聖示：仙佛大慈大悲、無所不能，唯不能幫眾生選擇、決定，此乃佛渡有緣人的核心價值最淺顯的註釋。歸宗先天靈籽捱星：乃朔緣於鴻鈞老祖先天一炁化三清、靈脈分五老，而兌應五行無上妙緣。又承未來佛 彌勒古佛宏愿收圓旨詣，所賜無上法鑰，衷心修持者可以契應諸真列聖無緣大慈的靈光遍照，即使九幽艱都無間地獄盡賅得此靈光映照。先天靈籽捱星有如慈母春暉、寸步不離的呵護眷顧，皆能予以所有一切最好的東西應用。另在同體大悲的救渡法益，靈籽捱星會如生命科學已知最小單位的「夸克」還要更微小數計倍數，這有如生命種籽基因一般無量無際，融入過去、現在、未來宿命阿賴耶識裡，聞聲救渡所有苦難。一切的價值需求皆能因信來做變理、契其所要立竿見影於富、貴、康、壽、終之五福被應。亦樺炬、律、力、脈、命五慧、禎應凡名五福忝具、於聖五慧根證、修得聲聞、緣覺菩薩佛果。只要有心有信者端其所冀，萬般福慧被禎立竿見影捱變宿命，誠謂星移斗轉來將過去生的無明無知：環伺今生業障，經由此靈籽捱星來將「物種能量」、與所處空間的「位置能量」整救物能、位能變化、禎應內心價值需求咸賅應驗，唯一不能助佑感應的，乃是無心、無信、無緣者，即使佛陀住世亦有如緣木求魚不得所應。諸生於末法時期得遇此先天妙法，平日早晚念誦即使未能深究奧理，也會有上善智者捱進身邊不棄：為其闡釋真詮妙諦，破除訛傳法門，按照自我根器業緣全數當下解脫。信仰要用行動展現而讓信仰知止，方符仰視前方高處理想福慧的擁有、實踐。此信仰價值從靈籽捱星的首契妙用，在於慈悲萬能盡賅渡，來契轉化業障所造就的我執、無明無知而悉自己有哪些苦難要得渡。今值爾歸宗鸞期 吾應緣略述先天靈籽捱星妙法禎應，只要有正信稟求者：首要法益非但不墮地獄，而且能直接指明天堂歸路。有心修持者更能契此玄妙法詣、成就聲聞、緣覺、涅槃果位。今緣殊勝際遇 吾攜賜丹道於內殿敬茶中：是有天龍八部鑑納，凡於今日有參與盛會者，在摻合五行元氣水後飲用，自能共享來日歸期過身時：可得 吾引領直登天闕無庸勞覓回天終途。今日所闡乃 吾與正鸞陳生宗顯宿世同修善緣顧諟孚愿！吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：重陽祖師仙跡顯化內陸頻傳，歷劫應驗無以盡數。歸宗勝緣得蒙 祖師闡妙諦並賜丹道於內中爐敬茶，緣供有來參鸞者饗用，而且是應正鸞曾與同修善緣饋賜，諸生飲用後當叩首謝恩，來日陽壽盡了，授記銘鐫元神魂魄中：得緣祖師接引直接登天闕。此是何等便宜殊勝！今夜扶鸞就此停筆。

下一鸞期移駕玄善道堂 可 吾退